
令和２年 12 月定例会　議案審議結果（全員賛成分）

案　　　　　件　　　　　名 結　　果

議
　
　
　
　
決

議第112号

財産の取得につき議決を求めることについて（学習者用タブレット端末）

原案可決学習者用タブレット端末の購入 
取得価格  １２５，９９９，７２０円購 入 先  東京都港区東新橋一丁目９番１号 
　　　　　ソフトバンク株式会社　代表取締役　今井　康之

議第113号

財産の取得につき議決を求めることについて（学習者用タブレット端末周辺機器）

原案可決
学習者用タブレット端末周辺機器の購入 
取得価格  １５４，６９９，３１１円
購 入 先  滋賀県高島市安曇川町五番領９５番地 
　　　　　ソエダ株式会社　代表取締役　添田　恒和

議第114号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（高島横山集会所）

原案可決「横山区」を高島横山集会所の指定管理者に指定することについて、議会の議決を求めるもの。 
（非公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

議第115号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（朽木惣田集会所）

原案可決「荒川惣田区」を朽木惣田集会所の指定管理者に指定することについて、議会の議決を求めるもの。 
（非公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

議第116号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（弘川会館）

原案可決「弘川区」を弘川会館の指定管理者に指定することについて、議会の議決を求めるもの。 
（非公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

議第117号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（高島市安曇川障害者デイサービスセンター）

原案可決「社会福祉法人たかしま会」を高島市安曇川障害者デイサービスセンターの指定管理者に指定することについて、
議会の議決を求めるもの。（公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

議第118号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（高島市新旭水鳥観察センター）

原案可決「高島野鳥の会」を高島市新旭水鳥観察センターの指定管理者に指定することについて、議会の議決を求めるもの。 
（公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

議第119号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（高島市高島Ｂ＆Ｇ海洋センター）

原案可決「オオヤマホールディング株式会社」を高島市高島Ｂ＆Ｇ海洋センターの指定管理者に指定することについて、議
会の議決を求めるもの。（公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

議第120号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（高島市新旭森林スポーツ公園）

原案可決「一般社団法人いまづジョイナスクラブ」を高島市新旭森林スポーツ公園の指定管理者に指定することについて、
議会の議決を求めるもの。（公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

議第121号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（高島市畑の棚田ふれあい交流施設）

原案可決「畑区」を高島市畑の棚田ふれあい交流施設の指定管理者に指定することについて、議会の議決を求めるもの。 
（非公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

議第122号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（たいさんじ風花の丘）

原案可決「エーゼロ株式会社」をたいさんじ風花の丘の指定管理者に指定することについて、議会の議決を求めるもの。 
（公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

議第123号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（高島市森林公園くつきの森）

原案可決「特定非営利活動法人麻生里山センター」を高島市森林公園くつきの森の指定管理者に指定することについて、議
会の議決を求めるもの。（公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

議第124号
公の施設の指定管理者の指定につき議決を求めることについて（高島市道の駅施設「藤樹の里あどがわ」）

原案可決「一般財団法人高島まちおこし公社」を高島市道の駅施設「藤樹の里あどがわ」の指定管理者に指定することにつ
いて、議会の議決を求めるもの。（公募方式・指定期間：令和３年４月１日から５年間）

決
算
認
定

議第125号

令和元年度滋賀県市町村交通災害共済組合一般会計歳入歳出決算の認定について

認　　定令和２年３月３１日をもって解散した、滋賀県市町村交通災害共済組合における令和元年度決算について、地方
自治法第２９２条において準用する同法第２３３条第３項および同法施行令第５条第３項の規定により、議会の
認定に付すもの。

条
　
　
　
　
例

議第126号
高島市議会議員の議員報酬等に関する条例の一部を改正する条例案

原案可決
令和２年１０月の人事院勧告を踏まえ、議会議員の期末手当支給月数の改定を行うもの。

議第127号
高島市特別職の職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例案

原案可決
令和２年１０月の人事院勧告を踏まえ、特別職職員の期末手当支給月数の改定を行うもの。

議第130号
高島市税条例等の一部を改正する条例案

原案可決令和２年度地方税制改正および新型コロナウイルス感染症緊急経済対策における税制上の措置により地方税法等
の一部が改正されたことに伴い、所要の改正を行うもの。

議第131号
高島市国民健康保険税条例の一部を改正する条例案

原案可決令和３年１月１日施行の個人所得課税の見直しに伴い、国民健康保険税の負担水準に関して不利益等が生じない
よう所要の改正を行うもの。
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